じるじ 馬家分享信(2014年6月) **とい**







軍方在曼谷部署兵力

我們一家於 5 月 5 日從香港返到泰國清邁,剛好那天泰北發生 6.3 級地震。因那晚我們的飛機延遲了,所以發生地震時我們一家仍在香港。當晚到達後,我們仍感受到餘震。我們留在清邁探望朋友,當我們坐車回去清萊的途中時仍清楚見到道路出現路陷及裂開,又見到出名的白廟的建築物倒下。之後仍發生多次餘震,感恩我們在美賽仍然平安無事。早前泰國軍方宣布實施戒嚴,全國學校停課 3 天。現在已解除全國宵禁令,宣布最快會在八月底成立過渡政府,並會在一年後舉行大選。所以最近泰國的旅遊業大受影響,而有些短宣隊也因而受到影響。求神的公義和平安臨到泰國,好讓大選能快快進行,選出合適人選。

「祂如此說:你求告我,我就應允你,並將你所不知道、又大又難的事指示你。(耶 33:2-3)」



3月份信主時仍躺在床上。Paul 為 Ah Nah 剪去手繩。

Ah Nah 回復光彩地站在會聚前

如果您這兩年來過磐明教會短宣的話,您必定去探望過學生車浩勇的奶奶 - Ah Nah。有天她突然出現在教會中,Milky 還以為她是新朋友,跟本完全認不出是她。會友們為她能走路而非常感恩!我們把最大的讚美獻給愛我們的上帝!話說她是去年 6 月份因修砍荔枝樹時一不小心從樹上跌下來,所以她的臀部受傷而不能走路。所以 Paul 帶短宣隊探望她為她祈禱,當時她不能走路,所以臀部的肉都開始發爛發臭。直至今年 3 月份她們一家終於信耶穌,記得當天,20 多位會友擠進她的家一起唱詩讚美,並同心合意地求神的憐憫及醫治臨在她身上。5 月份她真的可以走路,這能見證神的救贖及醫治臨到她身上。阿門! 神透過她的見證堅定會友對神的信心!



磐明華校師生全體合照(119位學生,7位同工及2位實習神學生)

感謝主!今年有 3 位新加入的同工(2 位磐明、1 位磐禧),他們都是在伯特利聖道學院進修學士課程的神學生。不單老師增加,就連學生的人數也增加了30%,現有 119 位學生。雖然如此,但是英語老師仍然不足,感恩神知道我們的需要差派了從馬來西亞來的一對夫婦幫忙教英語一個月,好讓 Paul 能有時間去探望會友。

平安之家 - 孤兒事工

5月中是新學期的開始,兒童回來宿舍之前,會友及工人趁著悠長假期,把停車場及廚房擴建,所有房子的屋頂重新更換草片,而平安之家就改為鐵片屋頂,工人更自造床給新入來的兒童用。今年有9位兒童,他們由星期一至五早上5時30分起床,6時至6時40分做早操、敬拜讚美及讀聖經,7時半出發上泰文學校至下午4時半回家洗澡食飯,5時45分至晚上7時35分上中文學校,8時至9時做功課,9時15分上床睡覺,星期六早上上中文學校及星期日崇拜後,就有自由時間,他們每天的生活就是,簡單就是生活。求神賜智慧及一夥受教的心給兒童們去學習,願他們的靈命及身量每天都成長。也賜智慧給老師們用神的話語及身教去教導他們。









感謝神,Tracy 在泰北服待 3 年期滿了,感恩與 Tracy 在磐明有美好的配搭服待。 多謝她成為磐明教會兒童們的祝福,又成為 Milky 的代禱戰友,願神繼續帶領 Tracy 前面的路道。





Tracy 與 Milky

Tracy 帶來的國際師生與磐明學生交流

4月初我們一家去參加晨曦會福音戒毒所成立 30 週年,當中見到很多老朋友外,Milky 還記 6年前入住女生宿舍與那些小孩住了一晚,現在她們全都婷婷玉立了。感恩晨曦 會戒毒所總幹事劉民和牧師師母及等人百忙抽空來探望我們,雖然只是短短的時間,但他們的禱告震動了我們的心。





感恩 John 及 Joan 在香港可以上幼稚園,他們第一首學的廣東話詩歌是"祂是主,回來後 Joan 也常常掛在口邊。今次我們與家人相聚的時間較多,這次更能見證 Milky 爸爸的浸禮,哈利路亞!不過 Milky 哥哥和嫂嫂仍未信主,求神的憐憫臨在他們身上。現在 Joan 也上學前班了,除了 Milky 可以輕鬆多更可專心一意做事情。Paul 正在策劃興建新同工宿舍及平安之家的事情,我們剛收到這份圖則,我們需要組織一隊同工隊 (Project team)一共去研究及處理這個新興建項目。因為這項目需要時間處理,我們下次會第一時間向大家報告我們這邊的最新消息!

感恩事項:

- 1. 感恩 Tracy 過去 3 年在磐明教會服待有美好配搭,現已平安回港。
- 2. 有一對夫婦從馬來西亜來到磐明華校教英文一個月。
- 3. 感恩收到從香港弟兄電郵來的新平安之家及同工宿舍的圖則。

代禱事項:

- 1. 為到泰國成立過渡政府代禱,求神的公義及平安臨在泰國。
- 2. 為到 7、8 月份來的短宣隊,讓他們心中有平安及團隊合一的心祈禱。
- 3. 為到正在策劃興建新同工宿舍及平安之家代禱,求神預備人手及金錢。
- 4. 求神親自感動不同教會與磐明教會一同合作,為主的國度擴展。

奉獻方法

我們一家是每月自籌以信心過基督化的生活,如有感動奉獻支持 Milky 一家的生活費, 請把奉獻支票抬頭寫 "新生命福音堂" 並註明支持「陳美琪宣教士」,把個人資料寄往九 龍觀塘翠屏道 102 號,呂郭碧鳳中學內,新生命福音堂收,以便交回免稅收據。

磐明事工是以信心籌款,如有感動奉獻支持這事工,您可透過傳愛使團奉獻給我們,請以支票抬頭寫"傳愛使團"並註明「支持磐明事工」及寫上個人資料寄回深水埗郵政局郵政信箱 88373號,;或存入"傳愛使團"恆生銀行戶口385-725049-001並在入數紙註明「支持磐明事工」及個人資料傳真至 30071377 或電郵

preachinglove@yahoo.com.hk,以便發回免稅收據。 請留意傳愛使團網站更改為:

www.hkpreachinglove.org

奉獻請清楚註明所支持之事工,倘若奉獻沒有清楚註明支持之事工,本團將按事工的緩急需要將收到之奉獻作出調配,另收到之奉獻,將扣除 5%手續費後匯出至所支持之事工。



寫於泰北磐明教會 士壯、美琪、永虔、穎宣上

手提/ WhatsApp: Paul : (66)806201363,

Milky: (66)828977793

Email/ Facebook; rungsiripipat@yahoo.com,

milkychanhk@yahoo.com

泰北地址: 58/4, Phami Village No. 6, Wiangpangkham Sub-district, Maesai District, Chiang Rai, Thailand 57130.